

为护佑生命而存在

南京同仁医院

NANJING TONGREN HOSPITAL

# 每月院讯

2022年9月

总第36期

行政人事部

## “三重一大”事项

### 组织人事任免、架构调整

根据医院工作需要，经医院研究决定，对相关同志发布任职通知，如下：

王盛根同志任消化内科首席专家，免去消化内科主任职务；

杨剑同志任消化内科副主任（主持工作）。

免去赵慧霞同志呼吸内科主任助理职务。

免去赵铭力同志妇产科主任、产科主任职务。

详见 OA《关于王盛根等同志任命的通知》（南京同仁医字〔2022〕17号）、《关于赵慧霞同志免职的通知》（南京同仁医字〔2022〕18号）、《关于赵铭力同志免职的通知》（南京同仁医字〔2022〕19号）。

## 要闻一览

- 通过三级综合医院校验评估
- 开展中秋节前安全检查
- 完成 2022 年度卫生高级专业技术资格评审
- 完成三季度行风督查
- 启动“全球洗手日”手卫生全院培训考核
- 接受康复医学科市级质控检查
- 召开第三季度工休座谈会
- 举办第三届金陵九龙湖耳鼻咽喉头颈外科论坛
- 举办护理 2022 年省级继续教育学习班
- 举办影像继续教育学习论坛
- 举办介入科学术沙龙
- 举办了“全国爱牙日”社区义诊活动
- 组织国庆节前安全生产检查
- 接待江宁区卫建委疫情防控及安全检查

## 1、持续支援全区核酸采集

2022年9月1日-30日,根据江宁区疫情防控工作部署,我院持续外派人员支援全区核酸采集,约1410余人次。



2022年3月10日以来,我院积极响应区卫健委号召,支援区域全民核酸,截止8月31日,共派支援全员核酸采集17500人次;派驻核心封控社区64人次;新冠疫苗外出支援817人次,接种人群95177人次;疫苗保障26场次;参与隔离酒店院感防控14人次;2人参与公卫中心新冠专车闭环转运;外派支援国家临床检验中心3人、支援南京临床检验

中心1人;2人支援南京江宁中医院血透中心专项防控;1人支援西藏医疗工作。

## 2、通过三级综合医院校验评估

9月1日,南京市卫健委带领专家来我院开展三级综合医院校验评审,校验方式包括:查阅档案资料、开展现场考查。内容涵盖医院管理、医疗、护理、医技、感控等。最终以高分通过校验评估。

我院在反馈会上再次对专家组的检查指导表示感谢,并表态将完成相关整改,并以此次校验为契机,促进我院高质量发展。



## 3、开展中秋节前安全检查

9月5日-8日,护理部、后勤部、医工部分别对全院病区安全、后勤安全、大型设备运转情况进行了节前巡查。

其中在后勤安全方面,根据市卫健委应急办要求,重点对院内的消防及安保隐患进行了排查,排查区域涉及中控室、预防接种门诊、图书馆、实习生及



员工宿舍、病理科等。严格按照要求做好日常管理，维护医疗秩序。

#### 4、组织 2022 年度卫生高级专业技术资格评审

9 月下旬，我院完成了 2022 年度卫生高级专业技术资格评审申报。本年度，我院共计申报中、高级职称 45 人，其中申报主任医师者 6 人、副主任医师/中医师 18 人；申报主任护师 1 人，副主任护师 20 人。申报人员信息完成院内公示后，参加省市区审核，持续下一步工作。

#### 5、举办“迎中秋，送祝福，情暖夕阳”中秋节主题活动

中秋节来临之际，老年病科举办了“迎中秋，送祝福，情暖夕阳”中秋节主题活动，准备了丰盛的食物和丰富多彩的文娱节目，让住院老人感受温馨气氛的同时丰富他们的精神文化生活。此次活动不仅让老人们感受到中秋佳节的温暖，更营造了一个有爱心、献爱心、传递爱心的良好氛围，持续医院敬老、爱老的文化遗产。



#### 6、完成三季度行风督查

9 月 8 日-15 日，行风办组织了 2022 年三季度行风督查，本次督查除核实上次督查需整改



的内容外，由院内 10 位行风监督员，重点对院内服务环境、医德医风、行业作风建设四个方面进行督查。主要问题集中在：部分临床科室警示教育培训不全，“九项准则”知晓率不达标；宣传标识未及时更新；医院内外部环境有个别区域未及时清理等。行风办已将监督员的意见和建议以及督查问题反馈至相关职能部门，在下次督查中重点跟踪整改情况。

#### 7、召开第三季度工休座谈会

9 月 22 日下午，为进一步提高我院医疗服务质量，畅通医患沟通渠道，召开了 2022 年第二季度工休座谈会。会议由行风办主持，刘绪舜副院长及各职能部门负责人参加，认真倾听来自不同病区的 18 名患者及家属代表的意见。

多数代表对医院的住院环境、服务设施、医疗水平、服务态度等方面给予肯定，同时也在膳食服务上提出了不足。医院在反馈中表示，在克服疫情影响下，将努力解决患者提出的服务问题。

## 8、举办耳鼻咽喉头颈外科学学习班及护理教育教育学习班

9月23-9月25日，在科教部、护理部、耳鼻咽喉头颈外科、影像科的组织下，同期完成了四个省级项目及三个市级学习班的举办。

为遵守疫情防控要求，本次学习班均采用线上线下相结合的方式，共邀请了60余位专家进行专题分享，其中耳鼻喉科学习班还开展了手术直播，受到学员一致好评，在线人员一度最高达1.9万人次。学习班的组织有效提升了我院相关专科的学术影响力。



## 9、举办影像继续教育学习论坛

9月24日-26日，影像科举办继续教育学习论坛。本次论坛采用线上与线下结合方式，由北京、南京、徐州、苏州、泰州等地共三十余位外院知名专家学者进行授课、交流，共进行专题讲课23场，线上近6000名学员在线学习，是一场头颈临床实践与影像诊断学紧密结合的专业学术盛会，该论坛已经连续举办了七届，对江苏省内头颈影像的发展做出了重大贡献。本次学术会议的圆满成功，各位专家学者的与会交流，扩大了我院影像科在省内的学科影响，也促进了与省内专家同行的融合，初步达成头颈影像若干合作意向。



## 10、举办介入科学术沙龙

9月23日，社会服务部与介入科联合举办了介入科首届学术沙龙，介入科许健主任、胡永立副主任分别就介入肿瘤和介入血管两个主题，向来自禄口卫生院、上峰卫生院、百家湖卫生院、铜山卫生院、江宁街道卫生院、横溪卫生院6家基层卫生院的一线医生系统介绍了我院

介入科工作与技术水平。

通过沙龙活动，加强了与基层医护的联动，同时展示了介入科的专家团队实力，让基层医生近距离了解了介入科，为下一步转诊奠定良好基础。

## 11、接待江宁区卫健委疫情防控及安全大检查

9月27日上午，我院接待江宁区卫健委关于节前疫情防控和安全生产保障相关工作的检查，检查组8人走访了预检分诊、门急诊、食堂相关区域。检查组在检查中提出门诊挂号收费处排队患者未做到间隔一米线距离、部分患者没有规范佩戴口罩等。针对上述问题，在现场陪检的职能部门负责人根据检查意见进行了完善。



## 12、组织国庆节前安全生产检查

为进一步做好国庆节期间医院的安全生产等工作，9月27日下午，由经营班子成员带领职能部门负责人，在全院开展了国庆节前安全生产大检查。对节假日人员值班及应急、感染防控、后勤管理、消防重点部位及区域进行了检查。主要强调：中控室节假日期间要求双人双岗，可查看监控存储时间扩大至90天。对于区卫健委在前期检查危化品库时提出的问题确认整改到位。重点部门和区域及岗位要制定特殊情况应急预案。上述问题，在检查当天已反馈给职能部门，节前能完成的已整改，部分问题需做详细改善计划。

